
 

図書館利用に関するアンケート結果 

 

 今後のサービス向上や目標策定に役立てるため、来館者に対して利用状況や図書館に

対する意見等について、下記のとおりアンケート調査を実施した。 

 

 

【アンケート結果の概要】 

○ 期間    令和４年１月２５日（火） ～ １月３０日（日） ６日間 

○ 対象    実施期間中の来館者（児童は除く） 

○ 方法    実施期間中の来館者にアンケート調査票の回答を依頼 

○ 回答総数  ５２６枚（配布部数６５９枚、回収率７９．８％） 

 

※パーセントについては、小数点以下を四捨五入している。 

※複数回答可の質問におけるパーセントは、回答者の合計５２６を分母としているため、 

合計が１００％を超える。（令和２年度と同様） 

  

 

 

 質問１ 回答者の性別について  

（合計：５２６） 

・男性  ２５３人（４８％）         

・女性  ２６５人（５０％） 

・無回答   ８人（ ２％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２ 回答者の年齢構成について 

（合計：５２６） 

・１８歳以下   ４１人（ ８％） 

・１９～３９歳  ９３人（１８％） 

・４０～５９歳 １６９人（３２％） 

・６０～７４歳 １６１人（３０％） 

・７５歳以上   ５３人（１０％） 

・無回答      ９人（ ２％） 
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質問３ 県立図書館の利用頻度について 

 （合計：５２６） 

・ほとんど毎日  ３５人（ ７％） 

・週に１～２回 １６３人（３１％） 

・月に１～２回 ２２５人（４３％） 

・年に数回    ７４人（１４％） 

・今日はじめて  １９人（ ３％） 

・無回答     １０人（ ２％） 

 

 

 

 

質問４ 利用目的について（複数回答）        

（回答総数：７５２） 

 

「その他」の意見 

図書館に興味があったため  

 

質問５ 当館のサービスについて 

（全体：５２６） 

①カウンター業務等の評価について 

・良い   ２４６人（４７％） 

・やや良い  ８９人（１７％） 

・ふつう  １６８人（３２％） 

・やや悪い   ５人（ １％） 

・悪い     ０人（ ０％） 

・無回答   １８人（ ３％） 

 

○「やや悪い」の主な理由（一部抜粋） 

     あいさつがない、もう少し感じのいい対応をお願いしたい など
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②利用したことがあるサービスについて（複数回答） （回答数：１,０４２） 
 

 

   

 

 ③当館のサービス満足度について  

（合計：５２６） 

  ・満足   ２５４人（４８％） 

  ・やや満足 ２１３人（４０％） 

  ・やや不満  ２５人（ ５％） 

  ・不満     ３人（ １％） 

  ・無回答   ３１人（ ６％） 

 

 

 

 〇「やや不満」と「不満」の主な理由（一部抜粋） 

・貸出し、予約について     １０人 

貸出冊数の上限１０冊は少ない、在庫資料に予約ができない など 

・閲覧室や資料の配置等について ７人 

座席数が少なく土日に席が利用できない、本の並べ方がわかりにくい、 

平置きにすると目に入りやすくなる など 

・施設について          ７人 

     玄関ロビーの冷暖房の温度設定が適切でない、喫茶スペースがない など 

・蔵書について          ５人 

    障害に関する本が少ない、雑誌の種類が少ない、新しい本が少ない など 

・職員について          ３人 

    声が聞き取りにくい、カウンター業務を委託する前の方が良かった、 

こどもがいつも注意を受けていた  

・開館時間について        １人 

開館時間が短い 
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質問６ 図書館で開催している講座について 

 

①参加の有無について  

（合計：５２６） 

・ある     ４６人（ ９％） 

   ・ない    ４５６人（８７％） 

   ・無回答    ２４人（ ４％） 

 

 

 

 

 

 

 

②参加したことがない理由について  

「ない」を選択した方のみ回答 （複数回答） （回答総数：５４３） 

 

「その他」の意見（一部抜粋） 

    時間がない、マスク着用を求められるのが嫌で参加したくない、 

遠方で参加しづらい など 
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③今後参加してみたい講座内容について（複数回答） （回答総数：６４５） 

 
「その他」の意見（一部抜粋） 

地域活性化に関するテーマ、歴史に関するテーマ、 

香川に関するテーマ（歴史、過去の災害、交通） など 

質問７ 今後、もっと取り組んで欲しいこと（複数回答） （回答総数：８９７） 

 
「その他」の意見 

ＤＶＤの貸出、交通の利便性の高い場所への移転、建て替えて蔵書数の拡大、 

自習スペースの拡大 など 



 

 

質問８ 図書館へのご意見等 （一部抜粋） 

・資料の充実について            ３４人 

受入予定の新刊図書を玄関に表示してほしい、新刊図書を増やしてほしい、 

専門書（歴史）を増やしてほしい、小説を充実してほしい など 

・施設、設備について                 ２６人 

玄関ロビーの照明を明るくしてほしい、玄関ロビーの冷暖房を適切にしてほしい、 

駐車場の出入口や駐車スペースを広げてほしい、館内に軽食喫茶がほしい、 

電源席を増やしてほしい など 

・サービス全般について          ２３人 

落ち着いた環境で利用できる、いつもきれいで気持ちよく利用している、 

いつも安心して利用している など 

・利用者マナーについて          １０人 

  マスクを着用していない人に注意してほしい、 

館内で携帯電話を利用する人に注意してほしい、 

子どもの声が気になるので注意してほしい など 

・閲覧室や資料の配置等について            ９人 

書庫の本をもう少し１階（閲覧室）に置いてほしい、請求記号をアイウエオ順にしてほしい、

椅子を増やしてほしい、アクリル板による仕切りを作ったのが良かった など 

・貸出し、予約について                 ７人 

児童用と一般用のカウンターどちらでも貸出返却できるようにしてほしい、 

在庫資料を予約できるようにしてほしい、 

開館時間内でも返却ポストに投函できるようにしてほしい など 

・職員の対応について            ６人 

   カウンタースタッフの方々は親切に対応してくれる、 

開館時にスタッフ全員が挨拶してくれて気持ちよい など 

・システム、ＨＰについて               ３人 

混雑状況をＨＰで見られるようにしてほしい、 

インターネット端末の利用方法がわからないときは教えてほしい  

・開館時間について                   １人 

緊急事態宣言が出た時でも午前中だけは開館してほしい 

 


